

• Του Αντ. Μακρίδη

ΧΘΕΣ ήταν η μοναδική ημέρα που οι βουλευτές δε διασταύρωσαν μεταξύ τους πυρά. Αντίθετα όλοι μαζί γέλασαν μέχρι σκασμού. Δράστες για το γέλιο ήταν ο Γιαννάκης Αγαπίου που ντύθηκε Αϊ - Βασίλης και έγραψε μια απίθανη σάτιρα και ο αμίμητος Κώστας Χαραλαμπίδης που αποθεώθηκε κι αυτός για την επίσης έξοχη σάτιρά του που προκάλεσε γέλια μέχρι λιποθυμίας. Ακόμα και ο Σπύρος Κυπριανού που ήταν προσκεκλημένος λύθηκε στα γέλια.

Όλα αυτά συνέβησαν στη φεσινή χριστουγεννιάτικη γιορτή της Βουλής που άρχισε μετά το τέλος της συνεδρίασης — γύρω στις 7.30 — και συνεχιζόταν μέχρι και τις 9 το βράδυ.

Ο μεταμφιεσμένος σε Αϊ - Βασίλη Γιαννάκης Αγαπίου, — ο ίδιος μας είπε ότι επρόκειτο για τον Αϊ - Βασίλη μεταμφιεσμένο σε Γιαννάκη Αγαπίου, έφερε δώρα για αρ-

ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΞΕΚΑΡΔΙΣΤΗΚΕ ΣΤΑ ΓΕΛΙΑ

Καραγκιόζη και κουρκουτά ξιπετισμένο έφερε χθες ο Αϊ - Βασίλης της Βουλής

κετούς. Και πρώτα απ' όλα στον Ντίνο Μιχαηλίδη που παραδίνοντας του το δώρο του — ένα χάρτινο καραγκιόζη — είπε:

Στον Μιχαηλίδη Ντίνο φέρνω έναν καραγκιόζη άμα πον να κατσαρίζει να σηκώννει τζι' άλλο ττόζι

Είπε στη συνέχεια ότι τον Τάσσο Παπαδόπουλο θα διορίσει στη θέση του γενικού διευθυντή του ΡΙΚ, ότι θα καταργήσει την Κυπριακή Σημεία ώστε να αφήσει το Ρένο Πρέντζα χωρίς θέμα να απασχολείται στη Βουλή και έφτασε στον αγαπητό του

Νίκο Πιττοκοπίτη, που του έφερε...

κότσινα δολάρια τζιαι πολυεθνική πέρκιμο τον καλοπάσει τζιαι ψηφίσει το Γιωρκή.

Επίσης έκαμε και μια αποκάλυψη για το Νίκο Αναστασιάδη...

«Εγώ το Νίκο είδα τον μπροστά του κόσμου ούλλου στη βούκκα που εφίλησε τη Νέλλη Τσουγιοπούλλου».

Δώρο επίσης έφερε και στο Χριστόφια. Ένα φτιαγμένο από χαρτόνι και χρωματισμένο... κουρκουτά ξιπετισμένο.

Κουρκουτά ξιπετισμένο στο Χριστόφια τζιαι λαμπάδα πέρκιμο σου σταμσήσει να θαυμάζει την Ελλάδα.

Το τελευταίο δώρο ήταν ένα πορτρέτο του Γιώργου Βασιλείου, που έβγαλε από τη σακούλα του και το έδωσε στο Γλαύκο Κληριδίδη. Δίνοντάς το στον κ. Κληριδίδη είπε:

Στο Γλαύκο ιδιαίτερα ενθύμιο για φέτος με μέσον εξασφάλισα του Γιώρκου το πορτρέτο.

Μας είπε και ανέκδοτα ο Αϊ - Βασίλης με καλύτερο αυτό με ήρωα το μακαρίτη τον πατέρα του. Τον έφερε μαζί με

κύριος πρωταγωνιστής της σάτιρας ήταν ο ίδιος.

Το τρίτο μέρος της φέστας ήταν η κλήρωση των δώρων. Το πρώτο δώρο, ένα ποδήλατο κέρδισαν μαζί οι Ττίμησ Ευθυμίου του ΔΗΣΥ και Μάρκος Κυπριανού του ΔΗΚΟ, οι οποίοι άρχισαν να παζαρεύουν τον τρόπο... μοιρασιάς.

Ο βουλευτής του ΑΚΕΛ Α. Φιλίππου κέρδισε αεροπορικό ταξίδι στο Παρίσι μέσω Αθηνών μετ' επιστροφής και ένα επίσης αεροπορικό ταξίδι για το Άμστερταμ κέρδισε ο επικεφαλής της φρουράς στη Βουλή Ηλίας Ηλία. Τυχερός ήταν και ο Υπουργός Οικονομικών κ. Συρίμης που κέρδισε αεροπορικό ταξίδι Λάρνακα - Αθήνα, κι αυτό μετ' επιστροφής.

Θα πρέπει να πούμε ότι του γέλιου προηγήθηκε φωνητό και ποτό και για την οργάνωση της γιορτής αξίζουν συγχαρητήρια ο κ. Γαλανός και οι υπάλληλοι της Βουλής που συναποτελούσαν την οργανωτική επιτροπή.

τη μάνα του από τη Δρούσια στη Λεμεσό, του έκανε ένα πλούσιο τραπέζι, τους περιποιήθηκε δεόντως και στο τέλος τον ρώτησε: «*Εντάξει πατέρα. Περάσαμε καλά*». Και ο πατέρας του του απάντησε: «*Καλό γιε μου. Επεράσαμε θαυμάσια. Εκάμετε για εμάς τα έσχιστα!*». Και όλοι οι βουλευτές γέλασαν μέχρι λιποθυμίας.

• **Η σάτιρα** του Κώστα Χαραλαμπίδη ήταν καταπληκτική και όσο διάρκεσε, ο Πρόεδρος του ΔΗΚΟ κ. Σπύρος Κυπριανού συνταρασσόταν από τα γέλια, άσχετα που